

రాములబండలో అభివృద్ధి పరుగులు

- రూ.60 లక్షలతో సీసీ రోడ్లు నిర్మాణం
- వంద శాతం ఓడీఎఫ్ గ్రామంగా గుర్తింపు
- ప్రారంభానికి సిద్ధంగా పంచాయతీ భవనం

నల్లగొండ రూరల్, జూలై 19 : ఎన్నో ఏండ్లుగా ఆవాస గ్రామాలకు ఉండి అభివృద్ధికి నోచుకోని పల్లెలు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం గ్రామ పంచాయతీలుగా మార్చడంతో అభివృద్ధిలో పరుగులు పెడుతున్నాయి. పంచాయతీల అభివృద్ధి ప్రభుత్వం అందిస్తున్న నిధులను సద్వినియోగం చేసుకోవడంతో అభివృద్ధిలో దూసుకుపోతున్నాయి.



ప్రారంభోత్సవానికి సిద్ధంగా ఉన్న పంచాయతీ భవనం

తీలోనూ ఉన్నతంగా రాణించి ఇప్పటికే ఆదర్శ గ్రామంగా పేరొంది. ప్రభుత్వం అందజేసిన పలు అవార్డులను సైతం కైవసం చేసుకుంది.

రూ.60 లక్షలతో సీసీ రోడ్ల నిర్మాణాలు..

ఆవాస గ్రామం ఉన్నా సమయంలో గ్రామంలో ఎక్కడ చూసినా ఎప్పుడో నిర్మించిన ఒక్క సీసీ రోడ్లు తప్ప గ్రామంలో ఎక్కడ సీసీ

రోడ్లు లేని పరిస్థితి. ఎక్కడ చూసిన వీధులన్నీ కంప చెట్లు, పిచ్చిగడ్డతో వీధులన్నీ ఇబ్బందికరంగా ఉండేవి. రాష్ట్రంలో ప్రత్యేక పంచాయతీగా ఏర్పడిన నాటి నుంచి ఇప్పటి వరకు ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి సహకారంతో గ్రామంలో రూ. 60 లక్షల వ్యయంతో సీసీ రోడ్ల నిర్మాణాలు చేపట్టారు. అలాగే గ్రామంలో రూ. 20 లక్షలతో నిర్మించిన గ్రామ పంచాయతీ భవనం కూడా ప్రారంభోత్సవానికి సిద్ధంగా ఉంది.

మా ఊరిని మన్ను అభివృద్ధి చేస్తుంది

ఎన్నో ఏండ్ల నుంచి చాల ఇబ్బందులు పడ్డాం. చినుకు కాలం అయితే మరి. కాలు బయట పెట్టేటోళ్లం కాదు. మా పల్లె సుపరేటు అయిన కానుంచి మా ఊరిని మన్ను అభివృద్ధి చేస్తుంది. కంపచెట్లు తొలగించి, సీసీ రోడ్లు పోసిండు.



-ఆవుల లక్ష్మి రాములబండ

మా గ్రామాన్ని అన్నింటా ముందుంచుతున్నాం

మా గ్రామాన్ని పల్లె ప్రగతిలో చేపట్టిన పల్లె ప్రకృతి వనం, వైకుంఠధామం, సర్వరీల ఏర్పాటు, మొక్కలు నాటడం, పెంచడం వంటి అన్నింటా ముందుంచి అవార్డులు దక్కించుకున్నాం. గతంలో ఎప్పుడూ లేని విధంగా రూ. 60 లక్షల వ్యయంతో సీసీ రోడ్లు వేసినం. కొత్త పంచాయతీ భవనం నిర్మించాం.



-రూపాని జయమ్మాపెట్టులు, సర్పవ, రాములబండ

గిరిజన గురుకుల డిగ్రీ కళాశాలలో ఖాళీల భర్తీకి 21న కౌన్సిలింగ్

నల్లగొండ, జూలై 19: గిరిజన గురుకుల కళాశాల మొదటి సంవత్సరంలో ఖాళీ సీట్లకు ఈ నెల 21న స్నాట్ కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించనున్నందున అర్హులైన విద్యార్థినులు సంబంధిత డ్రువ పత్రాలతో హాజరుకావాలని డ్రైబర్ ఆర్డీ, లక్ష్మయ్య బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సూర్యాపేట, దేవరకొండ కళాశాలలో మిగిలిన సీట్లకు 2022-23 సంవత్సరంలో ఇంటర్మీడియట్ ఉత్తీర్ణులైన విద్యార్థినులు ఈ స్నాట్ కౌన్సిలింగ్ కు హాజరై డిగ్రీ ప్రథమ సంవత్సరంలో అర్హతను బట్టి సీటు కేటాయింపును డ్రైబర్ ఆర్డీ, హాజరై విద్యార్థులు ఉదయం 10 గంటలకు ఇంటర్మీడియట్ ఒరిజినల్ మెమో, టీసీ, కుల, ఆదాయ డ్రువ పత్రాలతో పాటు ఆధార్, మూడు కలర్ ఫోటోలతో హాజరు కావాలని సూచించారు.

అంతర్జాతీయ టార్గెట్ బాల్ ట్రోఫీకి భానుప్రకాష్

ఆలేరు, జూలై 19 : పట్టణానికి చెందిన మెరుగు భానుప్రకాష్ రెండో అంతర్జాతీయ టార్గెట్ బాల్ ఫౌండర్ ట్రోఫీకి ఎంపికయ్యాడు.



ఈ నెల 23 నుంచి 27 వరకు ఉత్తరప్రదేశ్, బంగాదేశ్ లో జరిగే టోర్నీలో పాల్గొన్నాడు. గత నెలలో భారత టార్గెట్ బాల్ అసోసియేషన్ నిర్వహించిన సెలక్షన్ లో భానుప్రకాష్ ఎంపికయ్యాడు. భారతదేశం నుంచి 13 మంది ఎంపిక కాగా అందులో తెలంగాణ నుంచి ఇద్దరు ఉన్నారు.

సీజనల్ వ్యాధులపై గ్రామాల్లో అవగాహన కల్పించాలి

- కనగల్ మండల సమావేశంలో ఎంపీపీ కలింపాషా

కనగల్, జూలై 19 : సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల వైద్య సిబ్బంది గ్రామాల్లో ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని ఎంపీపీ కలింపాషా సూచించారు. మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో బుధవారం జరిగిన మండల సర్వసభ్య సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. అలాగే వైద్య సిబ్బంది రోగులకు అందుబాటులో ఉండాలని కోరాడు. వ్యవసాయాన్ని ఉపాధి పనులకు అనుసంధానం చేసి వివిధ అభివృద్ధి పనులను వేగవంతం చేయాలన్నారు. మండలానికి 5 కమ్యూనిటీ హాల్ మంజూరైస్తున్న సంబంధిత అధికారులు వివరించారు. త్వరలోనే పనులను ప్రారంభించనున్నట్లు వెల్లడించారు. రెవెన్యూలో పెండింగ్ సమస్యలను అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి సమస్యలను పరిష్కరించుకోవాలని పేర్కొన్నారు. బాలల పరి



కనగల్ : సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీపీ కలింపాషా

రక్షణ సమితి అధికారులు బాల పరిరక్షణకు తీసుకుంటున్న చర్యలను వివరించారు. ఎలాంటి తీర్మానలు లేకుండా సభను ముగించారు. ఆయా శాఖల అధికారులు సభలో అభివృద్ధిని చదివి వినిపించారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ చిట్ల వెంకటేశం గౌడ్, వైస్ ఎంపీపీ రామగిరి శ్రీధర్ రావు, తాసీల్దార్ శ్రీనివాస రావు, ఎంపీడీఓ సోమ సుందర్ రెడ్డి, ఎంపీఓ ముజీబ్ డిన్, అల్ఫాడ్ మొహ్మద్, గోవర్ధన్ బాయి, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి

యాదగిరిగుట్ట, జూలై 19 : మండలంలోని పెద్దకందుకూర్ సమీపంలో గురువారం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి చెందాడు. వరంగల్ జిల్లా నెక్కొండ మండలం గుండ్రాపల్లికి చెందిన బొంత శ్రీనివాస్ (40) మహేంద్ర బొలెలో ట్రక్కుతో భువనగిరి మండలంలోని వలిగొండ నుంచి నెక్కొండకు వెళ్తున్నాడు. పెద్దకందుకూర్

సమీపంలోకి రాగానే నిద్రమత్తులో చెట్టును డిక్ ట్రాక్ తీవ్రంగా తాకి అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. మరో వ్యక్తి ఇలియోనుకు గాయం లభించింది. పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం కోసం తరలించారు. మృతడి బంధువుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీబి రమేష్ తెలిపారు.

హరితహారం లక్ష్యం చేరుకోవాలి : కలెక్టర్ వినయ్ క్రిష్ణారెడ్డి

నల్లగొండ, జూలై 19 : అన్ని శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పని చేసి హరితహారం లక్ష్యం పూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ వినయ్ క్రిష్ణారెడ్డి ఆదేశించారు. బుధవారం తన క్యాంప్ కార్యాలయం నుంచి అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. ఇంటింటికీ మొక్కల పంపిణీ, వాటిని నాటించే కార్యక్రమం వారం రోజుల్లో పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. గుర్తించిన స్థలాల్లో మొక్కలు నాటడానికి మండలస్థాయి అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. అన్ని ప్రాంతాల్లో మొక్కలు నాటడానికి అవసరమైన నివేదికలు ఎంపీడీఓల వద్ద ఉండాలన్నారు. ప్రతి గ్రామపంచాయతీలో రోజువారీ రిపోర్టులు ఉండాలన్నారు. బృహత్ పల్లె ప్రకృతి వనాలు, పల్లె ప్రకృతి వనాల్లో ఎంపీఓలను మొక్కల స్థానంలో కొత్త వాటిని నాటించా



వీడియో కాన్ఫరెన్స్ పాల్గొన్న అదనపు కలెక్టర్ ఖమ్మూగుప్తా

లని సూచించారు. వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలకు నిర్దేశించిన లక్ష్యాన్ని ఎంపీడీఓలు ఆయా శాఖల అధికారులతో కలిసి సమీక్షించాలని, క్షేత్రస్థాయిలో జరుగుతున్న పనులకు సంబంధించిన రిపోర్టులను స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ కు పంపించాలని ఆదేశించారు. వీటికి సంబంధించిన సమగ్ర వివరాలను స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులకు తెలియజేయాలన్నారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో కలెక్టర్ నుంచి స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ఖమ్మూగుప్తా, జడ్పీ సీకాడ ప్రేమ్ కరణ్ రెడ్డి, డిఆర్ డిఓ కాశిందిని, డిపీఓ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

నులి పురుగుల నివారణ దినోత్సవం విజయవంతం చేయాలి

- డిఎంహెచ్ఓ కొండల్ రావు

నల్లగొండ, జూలై 19: జాతీయ నులి పురుగుల నివారణ దినోత్సవంలో భాగంగా గురువారం నిర్వహించే కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని డిఎంహెచ్ఓ కొండల్ రావు కోరారు. కలెక్టర్ లోని సమావేశ మందిరంలో గురువారం ఆయా శాఖల అధికారులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో మాట్లాడారు. 1 నుంచి 19 ఏండ్ల వయస్సున్న ప్రతి ఒక్కరూ ఆల్బండ్ జోల్ మాత్రం నమిలి మింగాలని సూచించారు. 1 నుండి 2 ఏండ్ల వయసున్న వారు సగం మాత్రం, రెండు నుంచి మూడిండ్ల వయస్సున్న వారు పూర్తి మాత్రం, మిగిలిన వయస్సున్న వారు 400ఎంజీ ఆల్బండ్ జోల్ మాత్రం మింగాలని సూచించారు. జిల్లాలో



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న డిఎంహెచ్ఓ కొండల్ రావు

3, 88,222 మంది పిల్లలు ఉండగా వారికి 4.49లక్షల మాత్రం అందుబాటులో ఉంచామని..నేడు అందరూ వేసుకోవాలని లేనిచో ఇదే కార్యక్రమం జూలై 27న నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఇమ్మ్యవైజేషన్ అధికారి అబ్దుల్ జమీర్ పాల్గొన్నారు.

నల్లగొండను అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తా

- మున్సిపల్ చైర్మన్ మందడి సైదిరెడ్డి

నీలగిరి, జూలై 19: నల్లగొండ మున్సిపాలిటీని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తానని మున్సిపల్ చైర్మన్ మందడి సైదిరెడ్డి అన్నారు. పట్టణంలోని 38వ వార్డులో రూ.2 లక్షల వ్యయంతో ఏర్పాటుచేసిన హైమాస్ట్ లైట్లను మంగళవారం రాత్రి ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పట్టణంలో సుమారు రూ. 1000 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు జరుగుతున్నాయన్నారు. ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి గారి సహకారంతో కనీవీని ఎరుగని రీతిలో నల్లగొండ ఎంతో అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. కార్య



హైమాస్ట్ లైట్లను ప్రారంభిస్తున్న మందడి సైదిరెడ్డి

క్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ అబ్దుగోని రమేష్, కౌన్సిలర్ బోయినపల్లి శ్రీను, నాయకులు యుగేంద్రరెడ్డి, కాసం శేఖర్ పాల్గొన్నారు.

పలు కాలనీల్లో ట్రాన్స్ ఫార్వర్డ్ల పరిశీలన

నల్లగొండ రూరల్, జూలై 19 : నల్లగొండ పట్టణంలోని పానగల్ రోడ్డులో గల 1,2,3,18,19 వార్డుల్లో ఇటీవల ఏర్పాటు చేసిన ట్రాన్స్ ఫార్వర్డ్లను విద్యుత్ అధికారులు, మున్సిపల్ కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు కొండూరు సత్యనారాయణ బుధవారం సాయంత్రం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కొండూరు సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ కొద్ది రోజులుగా ఆయా వార్డుల్లో లో ఓల్డేజీ సమస్య ఉండడంతో విద్యుత్ శాఖ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లడంతో వారి ఆదేశాల మేరకు శ్రీనగర్ కాలనీలో రెండు, ఎన్టీఓ కాలనీలో ఒకటి చొప్పున 100 కేబిలు, శ్రీరామనగర్ కాలనీలో 160 కేబి ట్రాన్స్ ఫార్వర్డ్ల అమర్చినట్లు చెప్పారు. పాపిరెడ్డి ఇంటి



ట్రాన్స్ ఫార్వర్డ్లను పరిశీలిస్తున్న ఎస్ఈ చంద్రమోహన్

ఎదుట 63 కేబి ట్రాన్స్ ఫార్వర్డ్ ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులను కోరినట్లు తెలిపారు. అలాగే అసరంగా రోడ్డుపై స్తంభాలను తొలగించాలని కోరినట్లు పేర్కొన్నారు. పరిశీలించిన వారిలో ఎస్ఈ టీఆర్.చంద్రమోహన్, డిఈ సుధీర్ కుమార్, ఎడిఈ శంకరయ్య ఉన్నారు.